



# MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

## ERRATA DE EDITAL N° 001 – Pregão n° 018/2022

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL N° 01, Pregão n° 018/2023, cujo objeto é à contratação de laboratório para análise de solo para atender aos produtores rurais do município que fazem parte do Programa de Apoio ao Produtor Rural, safra **2023/2024**, que **no item 8.1, alínea IV do edital:**

**Onde se lê:** Certidão de Registro da Empresa no CREA e seu Responsável Técnico.

**Leia-se:** Certidão de Registro da empresa no CRQ “Conselho Regional de Química” e seu responsável.

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 03/04/2023, uma vez que a alteração não interfere na elaboração da proposta. O edital retificado se encontra disponível no site [www.jeceaba.mg.gov.br](http://www.jeceaba.mg.gov.br).

Jeceaba, 28 de março de 2023.

**Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida**  
**Pregoeira**